



SUMÁRIO

- ERRATA: EXTRATO DE CONTRATO 139/2019 DA DISPENSA Nº 026/2019 E DA RATIFICAÇÃO DO ATO
- RESUMO DE TERMO ADITIVO DO CONTRATO 161/2018 - ERRATA



Dispensa

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO BAHIA
CNPJ N.º 13.891.510/0001-48

ERRATA

Na publicação do extrato de contrato 139/2019 da Dispensa nº 026/2019 e da ratificação do ato, na edição 00612 do dia 23/04/2019; **Onde Se Lê:** “ 120 (cento e vinte) dias – ” **Leia - se:** “até 31 de dezembro de 2019”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Rua Dr. Mario Dourado nº 16, através do telefone 74-3668-1306; João Dourado/BA, 02/04/2019 – Celso L. Dourado – Prefeito Municipal.



Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO BAHIA
CNPJ N.º 13.891.510/0001-48

ERRATA

Na publicação do Resumo de Termo Aditivo do contrato 161/2018 da Tomada de Preço nº 004/2018, na edição 00591 do dia 14/03/2019; **Onde Se Lê:** “ I Termo Aditivo” **Leia - se:** “ II Termo Aditivo”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Rua Dr. Mario Dourado nº 16, através do telefone 74-3668-1306; João Dourado/BA, 24/04/2019 – Celso L. Dourado – Prefeito Municipal.